
” Arată că îți pasă!” 

POLUAREA SOMEȘULUI 
Bâlc Frederika 

Clasa a VIII-a  C.N.”Ioan Slavici” 

Someșul face parte din județul, orașul nostru, Satu Mare. Din această cauză ar 
trebui să avem grijă și să ne mândrim cu un așa râu superb. 

 În schimb din păcate noi nu avem grijă deloc de acest aspect. 

 Someșul a ajuns foarte poluat, plin de mizerii și foarte murdar ca și un coș de 
gunoi.  

A ajuns in acest stadiu din vina noastră, sunt mulți oameni fără adăpost care stau 
pe malul râului mai ales in sezonul cald, aceste persoane pe lângă faptul că își 
fac nevoile umane acolo mai aruncă și o grămadă de gunoaie atât pe jos cât și în 
apă.  

Uneori când treci pe lângă Someș este un miros greu de suportat.  

Nu este doar vina celor care nu au unde locui și se retrag acolo ci este și vina 
celorlalți, unii care traversează podul Golescu care este deasupra Someșului 
aruncă pungi, chiștoace de țigară sau resturi de mâncare, pe lângă faptul că acest 
lucru arată o lipsă de bun  simț și dă dovadă de lipsa celor 7 ani de acasă poluăm 
enorm de mult atât aerul cât și râul, ceea ce este grav atât pentru sănătatea 
nostră să inspirăm acel aer murdar, cât și estetic arată foarte urât un râu plin de 
mizerii într-un  oraș minunat. 

Din aceste cauze Someșul arată așa: 

 

 

 

       



Am putea preveni această imagine dezgustătoare dacă ne-am da puțin interesul 
ca să arătăm părțile bune ale acestui oraș și să nu distrugem noi ceva frumos. 

Metode pentru a rezolva această problemă: 

1.​ Instalarea a mai multor coșuri  de gunoi sau a tomberoanelor pe 
malul râului și pe pod; 

2.​ Instalarea unor toalete publice; 
3.​ Instalarea unor tăblițe pe copaci, vizibele, care să atenționeze 

oamenii că nu este permis aruncarea gunoaielor nicăieri în afara 
coșurilor sau tomberoanelor dedicate pentru acest lucru; 

4.​ În cazul în care o  persoană nu respecta tăblițele și poluează mediul 
înconjurător să pimească drept pedepsă adunarea deșeurilor timp de 
30 de minute sau o oră depinde de gravitatea situației; 

5.​ Să se înființeze la diferite școli voluntariat pentru adunarea 
deșeurilor, eu personal aș participa cu drag; 

6.​ Să se facă  o dată pe lună o filtrare, o curățare a apei de către 
mașinării specifice acestei activități. 

Hadeți sa ne unim forțele și să facem din acest oraș un loc curat și 
spectaculos deoarece doar împreună putem schimba ceva! 

Ar fi un lucru deosebit dacă până la sfârșitul anului râul Someș s-ar 
transforma din asta: 

 

   în asta: 

 

 

 

 

Poate putem realiza acest lucru depinde ce o să se întâmple cu pandemina. Dar 
până atunci haideți să avem puțină grijă! 

”HAIDEȚI SĂTMĂRENI, CĂ SE POATE!” 


